

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 Менеджмент міжнародної діяльності
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра менеджменту
Автор ОК	Доктор економічних наук, завідувач, доцент кафедри менеджменту Хомюк Наталія Леонідівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення освітнього компоненту необхідно володіти базовими знаннями з менеджменту; навичками міжособистісної взаємодії; здатністю організовувати ефективні комунікації в процесі навчання; мати навички використання інформаційних і комунікаційних технологій
Що буде вивчатися	Сутність міжнародного менеджменту та його характеристика, міжнародний бізнес як елемент світової господарської системи, організаційні форми міжнародної співпраці, досвід організації менеджменту в різних країнах, транснаціональні компанії та їх роль у міжнародному бізнесі, сутність транснаціонального співробітництва, особливості формування експортної стратегії підприємства, управлінські технології здійснення операцій у міжнародному середовищі, керівництво і комунікації в міжнародних корпораціях, організація міжнародних ділових операцій, етика та соціальна відповідальність міжнародного бізнесу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вибірковий ОК Менеджмент міжнародної діяльності покликаний допомогти майбутнім менеджерам розвинути їхні уміння й навички для

	<p>успішного управління та сприяння співпраці між різними країнами, що стає все більш важливим в умовах глобалізації. ОК дозволяє здобувачам освіти зрозуміти особливості та виклики глобалізації, а також розвинути навички управління міжнародними відносинами та співробітництвом; встановлення та управління міжнародними партнерствами, що є ключовим для розвитку співпраці між різними країнами. Вивчення курсу допоможе зрозуміти культурні та соціальні відмінності між державами, що сприяє покращенню комунікації та співпраці. Здобувачі отримують навички розробки та реалізації міжнародних проєктів, враховуючи особливості транскордонного співробітництва.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН 1. Критично осмислювати, вибрати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах.</p> <p>ПРН 7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК 2. Здатність до спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p>